

令和6年度消費・安全対策交付金事後評価結果

食料安全保障確立対策推進交付金（一般交付型 令和6年度当初予算）

区分		目標値及び実績			
目的	目標	目標値	実績	達成度	評価
I 農畜水産物の安全性の向上	安全性向上措置の検証・普及のうち農産物・加工食品の安全性向上措置の検証	有害化学物質・有害微生物の安全性向上対策の有効性・実効可能性の検証対象とする類型数：3類型	3類型	100%	A
	農薬の適正使用等の総合的な推進	農薬の不適切な販売および使用の発生割合：5.1%	6.4%	97%	A
	海洋生物毒の監視の推進	海洋生物毒のモニタリングの総実施数：23回	34回	147%	A
II 伝染性疾患・病害虫の発生予防・まん延防止	家畜衛生の推進	家畜衛生に係る取組の充実度：101.9	98.8	96%	A
	養殖衛生管理体制の整備	養殖衛生管理指導を実施する経営体数の養殖等経営体総数に占める割合：100%（31/31）	100%	100%	A
	病害虫の防除の推進	従来の防除対策では防除が困難な作物の防除体系等における防除に関する管理手法の現状値からの向上率：111	112%	100%	A
総計・総合評価				98%	A

食料安全保障確立対策推進交付金（特別交付型 令和5年度当初予算）

区分		目標値及び実績			
目的	目標	目標値	実績	達成度	評価
Ⅱ 伝染性疾病・病害虫の発生 予防・まん延防止	重要病害虫の特別防除等	火傷病のまん延防止	発病確認0件	達成	適正
総 計・総合評価				達成	適正

食料安全保障確立対策推進交付金（特別交付型 令和5年度補正予算）

区分		目標値及び実績			
目的	目標	目標値	実績	達成度	評価
Ⅱ 伝染性疾病・病害虫の発生 予防・まん延防止	家畜衛生の推進	豚熱及びアフリカ豚熱の まん延防止	豚熱及びアフリカ豚熱の 県内発生件数：0件	達成	適正
総 計・総合評価				達成	適正

食料安全保障確立対策推進交付金（特別交付型 令和6年度補正予算）

区分		目標値及び実績			
目的	目標	目標値	実績	達成度	評価
Ⅱ 伝染性疾病・病害虫の発生 予防・まん延防止	家畜衛生の推進	豚熱及びアフリカ豚熱の まん延防止	豚熱及びアフリカ豚熱の 県内発生件数：0件	達成	適正
総 計・総合評価				達成	適正